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Kynutb kBapTupy 3a 5 975 000 pybnen Ha bypawesckoe i, 60

Teepckas obnacTb, Fopoackon okpyr Teepb, TBepb, bypaluesckoe w, 60

5975 000P %]
100 000P 3a M’

59.75 M’ ‘28.00M2 ‘ 12.00 M’ ‘2|/|3 15 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

Mpofato 2X KOMHaTHYI KBapTUPY C MHAUBMAYAbHbIM OTOMEHNEM B HOBOCTPOWKE, B MOCKOBCKOM panioHe. TeXHONIOrnsa CTpouTenbCTBa AoMa -
MOHOJIMTHO-KMpNnYyHasa. KeapTupa ¢ Y4epHOBOW OTLeSIKOW. bosiblune OKHa C ABOMHBIMI CTeKJIoNakeTaMu, N04XKNA C BUTPAXKHbIM OCTEKJIEHMEM - MHOTO
cBeTa! KBapTupa oCHallleHa ra3oBbiM KOTJIOM, Bbl CAaMOCTOATENbHO peryampyeTe TemnepaTypy 6aTapen, n He 3aBuUcuTe OT rpauka OTKIOHEHNS
ropsiyen Boabl. CaHy3en pasgesibHbil. BxooHaa MeTaiinyeckas ABEepb XOpOLIero KayecTBa. B 3akpbiTom ABope (ABop 6e3 MalnH genaet oTAbIX
6e3onacHbIM) COBpEMEHHbIE AETCKME NAOLaAKN, CMOPTUBHbIE NIOLWAAKMN Ans urp B yT60n 1 6ackeTb0n, CNOPTUBHLIE TPEHAXXEPbI, 30HbI KO
penakca, UCKyCCTBEHHbIN BOA0EM, aMmpuTeaTp € yaobHbIMM naBo4YkamMu. Ha nepBoM 3Taxke goma byayT MarasuHbl, anTeku, CanoHbl KPacoThbl, Kade.
bonblwas napkKoBKa CHapy»XW AoMa MeCcTo eCTb Bcerga! B waroBow LOCTYNHOCTW OETCKUIA cal, WwKona, putHec knyb, baccenH EBponenckui,
LeTCKaa NONNKIIMHUKA, CeTeBble Mara3nHbl, 0CTaHOBKa FOPOACKOr0 TpaHCnopTa, MapwpyTbl asTobycos 2,12,43,55,205,208,223,228. 3BoHUTE ”

® 4 ¢ 14.12.2024, o6uoBnex 08.07.2025
[TpomaBell: TBepCKOU PErMOH
Tenedon: +79206998005
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XapaKTepucTuKku
KonnyectBo KOMHaT
dTax

CocTosiHMe obbekTa
Hanu4ve nudra
[Mnowanb Xxunas
[lom caaH

rog

Hannyne NapKOBKN

2

2

TpebyeT peMoOHTa
NacCcaupCcKun NngT
28.00 kB. M

na

2025

na

Tun ooma
dTaxkei Bcero
Hannyne 6ankoHa
CaHy3zen
Mnowanb KyXHu
KBapTan
[NepeycTynka

Hann4yve mycoponposoza

KUPMUYHO-MOHOINTHBIA
15

na

2 caHy3na c/y

12.00 kB. M

2

1

HEeT
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